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Další hodnocení:
Cílem bakalářské práce bylo zpracovat podnikatelský plán na založení nové společnosti BlueBen servisní a.s.,
která by měla podnikat formou franšízingu v oblasti komunitní energetiky. Podnikatelský plán by měl sloužit oběma
zakladatelským společnostem jako nástroj na podporu rozhodování o založení nové společnosti. V teoreticko-
metodologické části byly vymezeny základní pojmy, které s řešenou problematikou souvisejí. Jedná se o pojmy
podnikání, podnikatelská příležitost a podnikatelský plán. Pozornost byla dále zaměřena na význam a strukturu
podnikatelského plánu a obsah jednotlivých částí plánu. Základem pro sestavení kvalitního podnikatelského plánu
je analýza podnikatelského prostředí. V teoretické rovině byly proto prezentovány jednotlivé metody, které lze
pro analýzy vnějšího i vnitřního podnikatelského prostředí využít. V poslední podkapitole této části práce byly
shrnuty přístupy a metody, které jsou poté aplikovány pro naplnění stanoveného cíle práce. V praktické části
byl na základě teoretických poznatků zpracován podnikatelský plán pro založení firmy BlueBen servisní a.s.
Podnikatelský plán obsahuje charakteristiku podniku a popis služby, která bude zákazníkům poskytována. Dále
byla provedena analýza vnitřního a vnějšího podnikatelského prostředí s využitím metod popsaných v teoreticko-
metodologické části. Byl navržen marketingový mix a vytvořen finanční plán, který byl zpracován ve třech
variantách (realistické, optimistické a pesimistické). V závěru byly zjištěné výsledky shrnuty a byla formulována
doporučení pro společnost. Studentka pracovala samostatně a jednotlivé dílčí části práce konzultovala s vedoucí
práce. Poznámky a připomínky poté zapracovala do finální verze práce. Bakalářská práce splňuje podle mého
názoru požadavky, kladené na tento typ prací, a to jak v rovině teoretické, tak i z hlediska praktického výstupu.
Bakalářskou práci proto doporučuji k obhajobě před komisí pro státní závěrečné zkoušky.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Vzhledem k významu personálního zajištění pro úspěšné fungování navrhované společnosti, prosím studentku,
aby v rámci obhajoby blíže specifikovala přístupy a postupy, které budou využity pro získání a udržení klíčových
pracovníků.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Zpracovaný podnikatelský plán měl sloužit jako podklad pro rozhodování o založení nové společnosti. Jaká je
stávající situace – došlo k rozhodnutí o založení nové společnosti?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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